

## **Анотація навчальної дисципліни**

Вирішальне значення для економічного розвитку України та суспільного добробуту має підвищення ефективності використання державних фінансів, яке можливо досягти, зокрема, шляхом вдосконалення системи державного фінансового контролю. Державний фінансовий контроль - це комплекс цілеспрямованих заходів, який здійснює центральний орган виконавчої влади, уповноважений Президентом України на реалізацію державної політики у сфері державного фінансового контролю, з метою упередження, виставлення та припинення фінансових правопорушень на підконтрольному об'єкті щодо його фінансово-господарської діяльності, а також забезпечення законності, фінансової дисципліни та ефективності формування і витрачання коштів, у тому числі бюджетних, та інших активів у процесі володіння, розпорядження, використання і відчуження державного майна, відшкодування збитків та встановлення міри відповідальності у разі порушення фінансового, у тому числі, бюджетного законодавства.

Проведення державного фінансового контролю на макро- та мікроекономічному рівнях потребує не тільки зміни підходів і принципів щодо організації, методології та методики його здійснення в різних сферах економіки, але й цільової підготовки фахівців, здатних проводити контрольні заходи з різних питань фінансово-господарської діяльності об'єктів контролю. Усе це і обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Державний фінансовий та податковий контроль».

## **Мета навчальної дисципліни**

Вивчення сутності державного фінансового контролю, його видів, форм й методів та прикладного змісту суб'єкту, об'єкту і предмету контролю. Засвоєння основних аспектів планування, організації та здійснення контрольної-ревізійної роботи. Оволодіння прийомами і способами систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів контрольних заходів щодо різних суб'єктів і об'єктів державного фінансового контролю. З'ясування концептуальних основ професійної етики ревізорів та їхніх прав, обов'язків і відповідальності, встановлених чинним законодавством України. Узагальнення досвіду міжнародних інституцій з питань фінансового контролю.